
 
 
 
 
 
 
 
 
Razvojna agencija Zgornje Gorenjske 
Spodnji Plavž 24e 
4270 Jesenice 
 
 
Datum: 25. 2. 2026 
 

 
 

ZAPISNIK 
 
80. seje Sveta zavoda Razvojne agencije Zgornje Gorenjske, ki je potekala v sredo, 25. februarja 
2026, ob 14.00 uri v sejni sobi Razvojne agencije Zgornje Gorenjske, Spodnji Plavž 24e, Jesenice. 
 
Prisotni: 
Člani Sveta zavoda Razvojna agencija Zgornje Gorenjske: 

- ga. Katarina Đurđević, predstavnica Občine Bohinj 
- g. Domen Torkar, predstavnik občine Radovljica 
- g. Igor Arh, predstavnik Občine Jesenice 
- ga. Hermina Biščević, predstavnica delavcev zavoda 

 
Ostali prisotni: 

- ga. Eva Štravs Podlogar, direktorica Razvojne agencije Zgornje Gorenjske  
 
Opravičeno odsoten: 

- g. Blaž Veber, predstavnik občine Kranjska Gora  
 

 
Predlog dnevnega reda: 

1. Potrditev dnevnega reda.  
2. Pregled in potrditev zapisnika 79. seje Sveta zavoda Razvojne agencije Zgornje Gorenjske. 
3. Imenovanje nove predsednice Sveta zavoda 
4. Obravnava poročila o aktivnostih v obdobju od zadnje seje sveta Razvojne agencije Zgornje 

Gorenjske. 
5. Obravnava Poročila o delu Razvojne agencije Zgornje Gorenjske za leto 2025 s finančnim 

poročilom. 
6. Cenik 2026. 
7. Razno. 

 
 
 
 
 
 



Zapis poteka sestanka: 
 
 
Točka 1: Potrditev dnevnega reda 
 
SKLEP 1.1.:  

Predlagani dnevni red se potrdi. 
 
 
Točka 2: Pregled in potrditev zapisnika 79. seje Sveta zavoda Razvojne agencije Zgornje Gorenjske 
 

Na zapisnik 79. seje Sveta zavoda ni bilo pripomb, zato so Člani Sveta zavoda so sprejeli sledeči sklep: 

 
SKLEP 2.1.:  

Zapisnik 79. seje Sveta zavoda Razvojne agencije Zgornje Gorenjske se potrdi. 
 
 
Točka 3: Imenovanje nove predsednice Sveta zavoda 
 
V skladu z 12. členom Statuta zavoda Razvojne agencije Zgornje Gorenjske traja mandat predsednika 
Razvojne agencije Zgornje Gorenjske eno leto. Mandat je prejšnjemu predsedniku, predstavniku 
Občine Radovljica, g. Domnu Torkarju potekel, zato so člani Sveta zavoda sprejeli sledeči sklep: 
 
SKLEP 3.1.:  

Svet Zavoda sprejme sklep, da postane predsednica Sveta zavoda Razvojne agencije 
Zgornje Gorenjske za naslednji mandat predstavnica Občine Bohinj ga. Katarina Đurđević, 
podpredsednik pa postane predstavnik Občine Kranjska Gora g. Blaž Veber. 

 
 
Točka 4: Obravnava poročila o aktivnostih v obdobju od zadnje seje sveta Razvojne agencije 
Zgornje Gorenjske 
 
Ga. Eva Štravs Podlogar je podala kratko poročilo o poteku dela in aktivnostih za obdobje od zadnje  
seje, ki je bila 11.12. 2025.  Delila je informacijo, da je bil Program dela Ragorja za leto 2026 potrjen 
na vseh štirih občinskih sejah občin ustanoviteljic, kar je podlaga za pripravo in podpis pogodb za 
izvajanje občinskih projektov. Aktivnosti letošnjih projektov so že v teku, izvajamo že šolske krožke, 
delavnice, konference. Vezano na aktivnosti LAS ZG BOJA je bil decembra odprt drugi javni poziv za 
ESRR.  Januarja smo imeli sejo UO LAS  in NZ LAS ter Skupščino LAS ZG BOJA za potrditev plana 2026 
in poročilo 2025. Prijave iz drugega razpisa na EKSRP in ESRR so v pregledu in ocenjevanju. V 
ocenjevanju je tudi LAS projekt Kakovostno staranje za vse. Usklajuje se projekte za LAS sodelovanje 
– viški hrane in rokodelci. Izpostavila je še aktivnosti pri dveh projektih Interreg SI – AT, SEME/ SAAT 
pri katerem je bila že izvedene celodnevna delavnica v ČRICu, ter projekt COVISION kjer potekajo 
intenzivne priprave za drugo srečanje, ki bo potekalo v Šentjakobu v Rožu na Koroškem. 

Izpeljani sta bili dve seji koordinacije županov, obe razširjeni, saj so bili prisotni tudi posoški župani. 
Teme pa aktualne za celotno regijo JA – pričakovani razpis MGTŠ za destinacije ter novi zakon ZJRM. 

V okviru aktivnosti Odbora za turizem in kulturo pri RSGR je bila izpeljana seja odbora v občini 
Gorenja vas-Poljane in zelo odmevna novinarska konferenca v središču Dunaja. 

 



Člani Sveta zavoda so sprejeli sledeči sklep: 

 
SKLEP 4.1.: Svet zavoda Razvojne agencije Zgornje Gorenjske se je seznanil s poročilom o delu od 
zadnje seje sveta Razvojne agencije Zgornje Gorenjske. 
 
 
Točka 5: Obravnava Poročila o delu Razvojne agencije Zgornje Gorenjske za leto 2025 s finančnim 
poročilom. 
 
Ga. Eva Štravs Podlogar je predstavila Poročilo o delu Razvojne agencije Zgornje Gorenjske za leto 
2025 s finančnim poročilom. V sklopu predstavitve poročila je predstavila posamezna področja 
delovanja in aktivnosti projektov, ki so se v okviru teh področij v letu 2025 izvajali.  

Najprej je predstavila aktivnosti in projekte na področju kadrov. Podjetniški krožki so zajemali 15 
delavnic na 10 osnovnih šolah, kjer so se učenci povezovali z lokalnimi podjetniki in podpornimi 
institucijami ter izdelali mini poslovni načrt za svojo idejo. Zaključni dogodek je bil izveden v Zoisovem 
parku na Pristavi. Projekt Kreativa izziva je v občinah Bled in Gorje vključeval 179 mladih, z namenom 
krepitve komunikacijskih veščin v sklopu gledališke pedagogike, zaključni dogodek pa je bil izveden v 
Festivalni dvorani na Bledu. Podjetniška kavica je obsegala 8 delavnic s preko 200 udeleženci na temo 
digitalizacije. Projekt Mladi razveseljujemo starejše v občini Kranjska Gora je izvedel 3 dogodke, 
temelječe na medgeneracijskem sodelovanju učencev in starostnikov Doma Viharnik. Projekt SIDRO 
je obsegal 4 delavnice in predavanja o duševnem zdravju, v katerih je sodelovalo 37 posameznikov, 
opravljenih je bilo več kot 90 svetovalnih ur, projekt pa je bil izveden v sodelovanju z Društvom 
Vzgon. Za razvoj temeljnih kompetenc je bil v sodelovanju z Ljudsko univerzo Jesenice izveden 40-
urni izobraževalni program v VDC Kranj in VDC Radovljica. 

Na področju razvoja gospodarstva je bila osrednja pozornost namenjena delovanju SPOT točke 
RAGOR, ki je v letu 2025 obeležila 20-letnico delovanja in v ta namen dobila tudi priznanje javne 
agencije Spirit. V letu 2025 je pripravila podjetniške informacije v 51 številkah e - biltena Moj spletni 
priročnik, objavljala podjetniške članke, izvedla 469 svetovanj in 721 SPOT postopkov. Poleg tega je 
organizirala 14 dogodkov, med katerimi so bila štiri večdnevna usposabljanja, šest delavnic in štiri 
predstavitve podjetništva na srednjih šolah, ter izvedla ogled dobre prakse na sejmu Holzmesse v 
Celovcu. Projekt Ustvarjalni podjetnik je vključeval štiri delavnice, ki se jih je udeležilo več kot 70 
posameznikov. Aktivnosti so zajemale snemanje video posnetkov z ustvarjalci, prodajo izdelkov na 
tržnicah in individualno pomoč pri ureditvi statusa ustvarjalcev. Razvojno obrtno-podjetniški center 
Bohinj je izvedel štiri dogodke s skoraj 100 udeleženci ter preko 60 individualnih svetovanj. V okviru 
projekta je bil izveden tudi ogled dobre prakse KBZ v Soči. V okviru projekta Karierna aktivacija 
mladih in Poslovni klub Jesenice je bilo organizirano devet tehniških dni in obisk štirinajstih podjetij. 
Prav tako je bilo izvedenih sedem predavanj na temo štipendij, obisk Državnega zbora in Hiše EU, 
devet predavanj za učence, štiri predavanja za starše ter trije sestanki Poslovnega kluba Jesenice. 
Projekt spodbujanja trajnostnega razvoja gospodarstva v občini Kranjska Gora je zajemal sodelovanje 
pri pripravi razpisa, izvedena sta bila dva dogodka s 55 udeleženci in 60 svetovanji. Prav tako je bil 
izveden ogled dobre prakse KBZ v Soči. Direktorica je predstavila tudi projekt prenos izkušenj in 
znanj, ki je vključeval pet različnih projektnih aktivnosti za pet institucij. Med njimi so bila dvakratna 
sodelovanja z MGTŠ, projekt Zavoda Kragulj, ki je bil namenjen socialni čezmejni vključenosti, 
sodelovanje z delegacijo Gradačac na mednarodni ravni ter aktivnosti z vodji taborniških koč, ki so 
bile osredotočene na tematiko sobodajalstva. 

V okviru razvoja turizma je predstavila projekt Pohodništvo v občini Jesenice, kjer so bila izvedena 
vzdrževalna dela ob lokalnih pešpoteh, za Zoisov park pa so bila organizirana tri strokovna srečanja, 
pridobljene projektne usmeritve ter izvedena vzdrževalna dela. Pot ob Savi, dolga 1,5 km, je bila 
očiščena, organizirana je bila koordinacija sedmih pohodniških izletov in realizacija enega izleta za 



občane. Za promocijo pohodništva je bilo objavljenih 20 prispevkov v različnih medijih, izvedena pa je 
bila tudi TIC & RAGOR promocijska akcija zbiranja žigov med občani. Projekt Ohranimo narcise je 
obsegal 42,63 hektarjev površin. Direktorica je predstavila nadzor vseh vključenih površin, izplačila 
nadomestil lastnikom zemljišč za skladno obdelavo, koordinacijo z lastniki in strokovni monitoring.   
Pri 12 lastnikih je bila opravljena GPS izmera obdelanih površin. Projekt Mladi in življenje v Alpah je 
zajemal delavnice izdelave inštrumentov iz recikliranih materialov s Petrom Kusom v razredih 
osnovnih šol ter prikaz delovanja teh inštrumentov na Orkestru izvirnih instrumentov v Gledališču 
Toneta Čufarja Jesenice, kjer so bili vključeni vsi šolski razredi. Projekt Spomini starih Jesenic je bil v 
letu 2025 nadgrajen z digitalnimi promocijskimi vsebinami, ki omogočajo uporabnikom lažji dostop 
do tematske poti. Razširjena vsebina je na voljo na spletnih straneh RAGOR-ja in Turizma Jesenice, 
dostopna pa je tudi preko QR kod na posameznih informacijskih tablah ob poti. 11. novembra je bilo 
80 učencev OŠ Poldeta Stražišarja popeljano po petih etapah tematske poti. Projekt je vključeval 
novinarsko konferenco in izdelavo kratkega igrano-promocijskega filma. V okviru projekta Kozolci je 
bil pripravljen in objavljen razpis, izvedena promocija aktivnosti med lastniki kozolcev in izplačilo 
sredstev 33 lastnikom za obdelavo kozolcev. Rezultati so bili predstavljeni v lokalnih časopisih, 
pripravljena pa je bila tudi e-fotoknjiga. Projekt Življenje ob meji je vključeval proučevanje življenja v 
Ratečah, s poudarkom na zbiranju pisnih in ustnih virov. V Kajžnkovi hiši v Ratečah so bili organizirani 
štirje muzejski večeri s 40 udeleženci. Direktorica je izpostavila tudi sodelovanje s Skupnostjo JA, 
BOJA, TNP in STO pri različnih turističnih projektih in promocijskih aktivnostih. 

Na področju razvoja podeželja so bile aktivnosti usmerjene v ohranjanje kulturne in naravne 
dediščine ter spodbujanje lokalnega razvoja. Projekt Hišna imena je v letu 2025 obsegal vzdrževanje 
in posodabljanje baze hišnih imen na območju 19 občin. Projekt je zagotavljal tudi servis za lastnike, 
ki so želeli naknadno označiti domačijo s tablo ali zamenjati poškodovano tablo, V letu 2025 je bilo 
razdeljenih in nameščenih 101 tabel. Projekt Ledinska imena je vključeval digitalizacijo podatkov, 
srečanja z domačini, obdelavo 190 imen in izdajo zemljevidov. Raziskovanje na območju Bohinja je 
bilo zaključeno v letu 2025. Projekt Proč z invazivkami je obsegal dve delavnici na OŠ Bled in akcijo 
odstranjevanja invazivnih rastlin. V okviru projekta Nazaj k naravi so bile  izvedene 3 delavnice v 
Kranjski Gori za 46 udeležencev. Projekt Semenjalnica je v letu 2025 postal prejemnik priznanja 
fundacije Naša Slovenija. Aktivnosti  zajemajo vzdrževanje hranilnice semen, pomoč kmetom, izvedbo 
18 delavnic za okoli 400 učencev šestih razredov na sedmih osnovnih šolah.                                    
Projekt KUHAM DOMAče je obsegal 5 delavnic z Luko Pangosom, snemanje video posnetkov, izvedbo 
kuharskih delavnic za učence OŠ in Vrtca Mojstrana ter sodelovanje pri šestem slovenskem večeru v 
Celovcu. Projekt Lokalna samooskrba je vključeval 6 predavanj, strokovno ekskurzijo, nadgradnjo 
aplikacije Optifarm, pomoč javnim zavodom pri naročanju živil in povezovanje izvajalcev prehrane. 
Projekt Odgovorno lastništvo psa je izvedel 33 delavnic za več kot 700 učencev prve triade v občinah 
Radovljica in Žirovnica. Projekt Tradicija ribeza v Gorjah je zajemal delo z osnovnošolci, delavnico 
obrezovanja in predelave ribeza, projekt Uporabna zelišča pa organiziral 3 predavanja, 3 praktične 
delavnice, 2 strokovni ekskurziji in obisk Festivala zelišč v Arboretumu. 

Direktorica je predstavila tudi aktivnosti na območju Zgornje Gorenjske, kjer je bilo izvedenih 10 
sestankov koordinacij županov. Državni svetnik Leopold Pogačar je podal poročila o obravnavah v 
Državnem svetu in omogočil obravnavo aktualnih tem na komisijah. V okviru LAS Zgornja Gorenjska – 
BOJA je bilo opravljeno 41 individualnih razgovorov, izvedbo in sodelovanje na 13 animacijskih 
dogodkih, sprejete pravne podlage za delo LAS in noveliran Pravilnik o postopku izbora projektov za 
programsko obdobje 2021–2027. Organizirane so bile seje organov LAS (upravni odbor 5-krat, 
nadzorni odbor 1-krat, skupščina 2-krat, ocenjevalna komisija 3-krat). Objavljen je bil 1. javni poziv za 
sklad EKSRP in ESRR, izbranih je bilo 19 projektov s skupno vrednostjo 1,3 milijona evrov, drugi javni 
poziv pa je v pregledovanju. Pripravljena so izhodišča za dva projekta LAS sodelovanja in en projekt, 
katerega upravičenec je LAS, izdani so bili zahtevki za podporo za upravljanje, spremljanje in 
vrednotenje SLR, poteka pa tudi kontinuirana promocija LAS Zgornja Gorenjska – BOJA. Projekt RAST, 
ki ga je RAGOR kot vodilni partner prijavil na  javni poziv LAS ZG BOJA je bil potrjen.  



Na področju čezmejnega sodelovanja je izpostavila sodelovanje z avstrijskimi partnerji. Obisk 
poslovne delegacije iz Avstrije na Gorenjskem je potekal 18. maja 2025. Na konferenci Ženske v 
sodobnem gospodarstvu 10. junija 2025 je bila predstavljena dobra praksa delovanja in mreženja 
ženskih podjetnic z Gorenjske ter pomen čezmejnega povezovanja in podpore ženskemu 
podjetništvu. Sestanek za čezmejne projekte Alpe-Adria je bil izveden 24. junija 2025, kjer je Razvojna 
agencija Zgornje Gorenjske organizirala srečanje s predstavniki SGZ Celovec, WKK Celovec in Region 
Villach Tourismus GmbH. Julijske Alpe so bile predstavljene 5. septembra 2025 na 6. Slovenskem 
večeru v Celovcu v okviru Dnevov alpsko-jadranske kuhinje, kjer je RAGOR skupaj s Skupnostjo 
Julijske Alpe prevzel pokroviteljstvo in kulinarično izvedbo, s čimer so okrepili povezovanje 
gospodarstva, politike in kulinarike med Koroško in Slovenijo. 

Aktivnosti v okviru Regionalne razvojne agencije (RRA), so obsegale vodenje Odbora RSGR za turizem 
in kulturo, ki je vključevalo tri seje z ogledi dobrih praks. Nadalje je predstavila dva projekta LAS 
Gorenjska košarica. Projekt Seme preteklosti je seme prihodnosti,  je imel cilj povečati pridelavo 
lastnih sort izbranih kmetijskih rastlin, ohranjati genske vire rastlin ter spodbujati uporabo lokalnega 
potrjenega semena tradicionalnih sort, prilagojenega slovenskemu okolju. Projekt se je zaključil maja 
2025. Projekt LokalnoGOR je vključeval individualna svetovanja v javnih vzgojno-izobraževalnih 
zavodih s področja javnega naročanja živil, izvedbo likovno-fotografskega natečaja za učence 
osnovnih šol na temo prehranjevanja ter organizacijo zaključne konference s strokovnim posvetom in 
razglasitvijo nagrajencev. Tudi ta projekt se je zaključil v letu 2025. 

Direktorica je nadalje predstavila aktivnosti RAGOR-ja v okviru mednarodnih projektov. Projekt 
Interreg – TranStat je vzpostavil fizično in digitalno mrežo alpskih smučarskih središč za izmenjavo 
znanj, izkušenj in dobrih praks ter skupno oblikovanje rešitev za trajnostno gospodarsko, družbeno in 
okoljsko preobrazbo smučišč. Projekt se je zaključil konec leta 2025. Projekt Interreg – Beyond Snow 
je vključeval študijske ture v Avstriji, predstavitev Strategije prilagoditev bohinjskega turizma na 
podnebne spremembe, izdelavo idejne zasnove Kobla, delavnice in partnerske sestanke, s čimer je 
prispeval k trajnostnim rešitvam alpskih destinacij in spodbudil nadaljnje sodelovanje. Projekt je 
potekal od 1. 11. 2022 do 31. 10. 2025. Projekt Interreg Central Europe – ReCo je nadgradil projekt 
Ohranimo narcise, v sodelovanju z BSC in ZRSVN vzpostavil testna polja narcis, izvedel 3D snemanje 
in pilotno košnjo strmih travnikov.  

Uspešni smo bili pri prijavi dveh projektov na razpis  Interreg Slovenija–Avstrija – COVISION poteka 
eno leto in vključuje čezmejno koordinacijo županov ter izvedbo treh večjih dogodkov, medtem ko 
projekt SEME/SAAT omogoča čezmejno izmenjavo znanja in semen ter spodbujanje trajnostnega 
ohranjanja biotske raznovrstnosti, prav tako z izvedbo treh večjih dogodkov.                                       
Projekt G2R Gorenjska2Resilience je zajemal pripravo Strategije prilagajanja Gorenjske na podnebne 
spremembe, sestanke in izobraževanja projektnih partnerjev (LEAG, BSC, SORA, RAGOR), organizacijo 

in moderiranje delavnic ter pripravo akcijskega načrta in skupne vizije prilagoditve regije.  

Svet zavoda je seznanila tudi s prijavami na EU programe. Pojasnila je, da je bila oddana prijava na 
program Interreg Alpine Space za projekt ReSkiLience, ki se osredotoča na skupnostno obnovo 
alpskih krajin in narave, prizadetih zaradi opuščenih smučarskih infrastruktur. Projekt je usmerjen v 
revitalizacijo degradiranih območij, obnovo ekosistemov ter razvoj trajnostnih rešitev ob aktivnem 
vključevanju lokalnih skupnosti. V okviru istega programa je bila oddana tudi prijava za projekt 
Recycle of Beauty – RoB, katerega cilj je podpora alpskim občinam pri razvoju celostnega pristopa h 
krožnemu razvoju prostora. Projekt povezuje ponovno uporabo materialov, varovanje kulturne 
dediščine ter trajnostno prostorsko načrtovanje. Oddana je bila še prijavao na program ADRION za 
projekt AGRISMART-ADRION, ki obravnava skupne izzive na področju kmetijstva v rastlinjakih v 
jadransko-jonski regiji. Projekt spodbuja razvoj podnebno odpornih, energetsko učinkovitih ter 
digitalno integriranih rešitev za izboljšanje trajnosti in konkurenčnosti sektorja.  



V zaključnem delu je direktorica predstavila finančno poročilo, ki vključuje izkaz uspeha po fakturirani 
realizaciji ter bilanco prihodkov in odhodkov po načelu denarnega toka. Izpostavila je presežek 
prihodkov nad odhodki v višini 520 €, ki se lahko uporablja izključno za izvajanje in razvoj dejavnosti 
zavoda.  

Člani Sveta zavoda so sprejeli sledeče sklepe: 

SKLEP 5.1.: Svet zavoda Razvojne agencije Zgornje Gorenjske sprejema Letno poročilo Razvojne 
agencije Zgornje Gorenjske za leto 2025 s finančnim poročilom. 
 
SKLEP 5.2.: Pripravljeno Letno poročilo Razvojne agencije Zgornje Gorenjske za leto 2025 s 
finančnim poročilom se posreduje v seznanitev  občinam soustanoviteljicam. 
 
SKLEP 5.3.: V skladu s 26. členom Statuta zavoda Razvojna agencija Zgornje Gorenjske presežek 
prihodkov nad odhodki lahko uporablja izključno za izvajanje in razvoj svoje dejavnosti. Presežek 
prihodkov nad odhodki v znesku 520 € se zato nameni za izvajanje in razvoj  dejavnosti Razvojne 
agencije Zgornje Gorenjske in razvojnih projektov. 
 
 
Točka 6: Cenik 2026 
 
Podana je bila kratka predstavitev cenika storitev Razvojne agencije Zgornje Gorenjske za leto 2026. 
 
Člani Sveta zavoda so sprejeli sledeči sklep: 
 
SKLEP 6.2.: Svet zavoda potrjuje cenik storitev Razvojne agencije Zgornje Gorenjske za leto 2026.  
 
 
Točka 7: Razno. 
 
V točki Razno ni bilo podanih mnenj, pobud ali predlogov. 
 
 
 
 
Seja je bila končana ob 15:15. 
 
 
Zapisala: Hermina Biščević 
 
                                                                                                                              Predsednica Sveta zavoda 
                                                                                                                    Razvojne agencije Zgornje Gorenjske 
                                                                                                                                   Katarina Đurđević 
 
 
 
Poslano: 

- članom Sveta zavoda, 
- občinam ustanoviteljicam, 
- arhiv. 
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